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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ. τα τελευταία χρόνια προσπαθεί με κάθε τρόπο να διασφαλίσει τις
θέσεις  εργασίας  στο στρατιωτικό Α/Δ ΑΚΤΙΟΥ και  να επαναφέρει  την ηρεμία στις
ζωές των συναδέλφων. Από το 2017 έως το 2018 πραγματοποιήθηκε μια απαξίωση,
άνευ αιτιολόγησης, προς το έργο και την προσφορά της Μονάδας του Ακτίου, και
κατ΄  επέκταση  των  στελεχών,  προκαλώντας  τόσα  πολλά  προβλήματα  στην
εργασιακή καθημερινότητα και  εξίσου μεγάλη αναστάτωση στην οικογενειακή ζωή
των συναδέλφων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) της Ένωσης με μοναδικό συμπαραστάτη την Πα-
νελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών – Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  αναδεικνύει  το  θέμα
συνεχώς, έχει ενημερώσει όλους τους εμπλεκόμενους φορείς – Πολιτική και Στρατιω-
τική Ηγεσία του ΥΠΕΘΑ, Βουλευτές, Περιφερειάρχες, Δημάρχους – και έχει λάβει επί-
σημες, αλλά όχι ξεκάθαρες, απαντήσεις μέσα από τον Κοινοβουλευτικό έλεγχο της
Βουλής, κατόπιν πρωτοβουλιών, από Βουλευτές σχεδόν όλων των κομμάτων.

Στο τελευταίο έγγραφό μας επισημάναμε προς κάθε κατεύθυνση ότι τα στελέχη
που υπηρετούν στην Μονάδα βρίσκονται σε άγνοια και αδιέξοδο σε ότι αφορά την
συμπλήρωση των εντύπων μεταθέσεων για το έτος 2021. Τονίσαμε ότι θα πρέπει
επιτέλους να δοθεί, έστω και προφορικά, μια ξεκάθαρη και επίσημη απάντηση για το
τι μέλλει γενέσθαι με το υφιστάμενο οργανόγραμμα που προβλέπει μείωση προσωπι-
κού κατά 40%. Δυστυχώς μέχρις στιγμής καμία απάντηση από επίσημα χείλη δεν
έχει δοθεί, ενώ η καταλυτική ημερομηνία για την υποβολή των εντύπων, 4 Δεκεμβρί-
ου 2020, πλησιάζει.

Αφού λοιπόν κανείς δεν τοποθετείται επίσημα και υπεύθυνα μόνοι μας θα συνεχί-
σουμε να προστατεύουμε τους κόπους μας  και  τα  συμφέροντά μας.  Δεν  θα επι-
τρέψουμε σε κανέναν να εμπαίζει την επαγγελματική μας προσφορά προς την Μο-
νάδα και την Πατρίδα και να εκμεταλλεύεται τις ζωές των συναδέλφων και μελών της
Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.
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Αγαπητά μέλη, συνάδελφοι,

δυστυχώς  δεν  μπορούμε  αυτή  την  στιγμή  να  σας  δώσουμε  κάποια  επίσημη
απάντηση, όμως σας βεβαιώνουμε ότι οι προσπάθειες μας θα συνεχιστούν με στόχο
την υλοποίηση των αποφάσεων που όλοι μαζί έχουμε λάβει στις Γενικές Συνελεύσεις
της Ένωσης.

Το μόνο που μπορούμε να σας ενημερώσουμε είναι ότι τις τελευταίες 15 ημέρες
το ΔΣ γίνεται αποδέκτης θετικών μηνυμάτων, που μας γεμίζουν αισιοδοξία για το μέλ-
λον, τα οποία όμως δεν αποτελούν εγγυημένες αποδείξεις.  Οφείλουμε όμως όλοι
μαζί και με κάθε τρόπο να προστατεύουμε τον κόπο μας, τις θέσεις εργασίας και να
μην δώσουμε από μόνοι μας την άδεια και την δυνατότητα σε κανέναν να εφαρμόσει
μειώσεις. 

Σας καλούμε λοιπόν να σκεφτείτε την μεγάλη σημασία που έχει η φετινή διαδικα-
σία υποβολής εντύπων μεταθέσεων, να αξιολογήσετε όλα τα δεδομένα και να ζυγίσε-
τε σωστά το οικογενειακό και υπηρεσιακό σας συμφέρον.

Το  ΔΣ  της  Ένωσης  θα  είναι  πάντα  δίπλα  σας  για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση
χρειάζεστε και πάντα να θυμάστε………

Ολοι  μαζί  είμαστε  πιο  δυνατοί

Για το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.
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